

Уважаемый, Руслан Алексеевич!

Наша семья Стрельцовых хочет выразить искреннюю благодарность всем работникам отделения нефрологии Амурской областной детской клинической больницы за обследование и лечение нашего ребенка.

21.04.2017 г мы экстренно с с. Константиновки приехали в АОКДБ с острым воспалением почек у нашего сына и высокой температурой. Это был уже 6 й рецидив пиелонефрита за 6 месяцев. Я, как мама, очень сильно переживала за состояние своего ребенка, но как только мы приехали в отделение нефрологии и я побеседовала с заведующим отделения Киреевой А.С и лечащим врачом Низовской Е.В. я поняла, что эти люди сделают все необходимое для обследования моего ребенка и мы получим необходимое и правильное лечение. Очень жалею и корю себя, что не обратились за помощью самостоятельно гораздо раньше, т.к. лечение в Константиновской ЦРБ не приносило положительного результата, а только усугублялось. Ежедневно ребенок проходил назначенные обследования и сдавал анализы. Была приятно удивлена, что моего ребенка обследовали не только специалисты данного отделения, но и других направлений, начиная с окулиста и заканчивая стоматологом. Ежедневно ребенок проходил физиопроцедуры. Спасибо Вам, Руслан Алексеевич, за оснащенность больницы такими физиотерапевтическими комплексами.

Мы выражаем благодарность заведующему отделением Киреевой А.С. за ее способность сплотить дружный работоспособный коллектив, в котором все чутко относятся к больным и поддерживают порядок и настрой.

От всей души говорим огромное человеческое СПАСИБО лечащему врачу Низовской Е.В. Благодарим не только за высокий профессионализм, но и за душевное отношение и терпение к нам - растерянным родителям и их маленьким пациентам. Отложив дела, популярно отвечала на все вопросы, поддерживала и придавала уверенность в том, что все будет хорошо. Огромное спасибо за понимание и чуткость к моему сыну.

Хотим выразить благодарность медсестрам нефрологического отделения за внимание, доброту, которую они проявляют к малышам. В отделении очень спокойная обстановка, добродушный персонал, улыбающиеся медсестры. Работа в отделении хорошо организована, все всегда на своих рабочих местах, чистота на высшем уровне. Если возникают проблемы можно спокойно обратиться на пост.

Всегда только с теплыми чувствами вспоминаем тех кто лечил нашего сына в отделении. Мы всю жизнь будем благодарны им!

Наша семья желает Вам и вашим родным удачи, крепкого здоровья и пусть ангелы хранители берегут вас так же как вы оберегаете и спасайте человеческие жизни!

Хочется, чтобы о таких специалистах и таком сплоченном коллективе знали многие и без боязни за свою жизнь могли им доверять.

В предверии праздника Дня медицинского работника (18.06.2017 г.) просим смотивировать работников нефрологического отделения:

заведующего отделения нефрологии - Кирееву А.С ;

лечащего врача – Низовскую Е.В;

старшую медицинскую сестру – Смородникову К.А;

медсестру – Костюк А.М;

медсестру – Киселеву И.П;

медсестру – Краснову О.К;

медсестру – Бахтину В.С;

медсестру – Ефимову Е.К;

медсестру – Киселеву И.П;

медсестру - Ширкунову О.А;

медсестру – Педос И.А;

медсестру – Бусову Н.И;

медсестру – Найдину В.А;

сестру-хозяйку – Якушкину И.Ф;

санитарку - Маятникову Т.Н;

санитарку – Шкурину Е.В;

санитарку – Иващенко Л.А;

санитарку – Чербижеву Е.А;

санитарку - Сыч Н.М;

санитарку – Хоменко Л.Н.

30. 05. 2017.

*Стрелковة Юлия Александровна
Стрелков Юрий Сергеевич*